

3º RETIFICATIVO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – Sesc/SC torna público, para conhecimento dos interessados, que realizou alterações na licitação abaixo relacionada, que se encontra disponível na Rua Felipe Schmidt, nº 785 – Centro – Florianópolis/SC e na página do Sesc/SC no endereço www.sesc-sc.com.br/sobre-o-sesc/licitacoes, bem como no portal do sistema licitações-e no endereço www.licitacoes-e.com.br

Modalidade: CONCORRÊNCIA Nº 052/2024.

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS (CEREAIS, GRÃOS, SEMENTES, MASSA SECA, LEITES, PRODUTOS EM PÓ, GORDURAS, CAFÉS, CHÁS, CONSERVAS E ENLATADOS) PARA O CENTRO DE DISTRIBUIÇÃO DO Sesc/SC.

Retificações:

1) **NO EDITAL E NO TERMO DE REFERÊNCIA:**

Onde se lê:

“ MENOR PREÇO POR LOTE “

Lê-se:

“MENOR PREÇO POR ITEM “

2) **NO EDITAL**

a) Alteração do preâmbulo para o seguinte:

“(…) Sendo que a entrega dos envelopes contendo a parte documental e a proposta comercial, deverá ser feita até às 10h00min de 04 de dezembro de 2024, exclusivamente aos cuidados da Comissão Permanente de Licitação, na Rua Felipe Schmidt, 785, 1º andar - Centro - Florianópolis/SC, ocasião em que ocorrerá a abertura dos mesmos.(…)”

Florianópolis, 13 de novembro de 2024.

ANTONIO AUGUSTO SUDBRACK TRAVI
Presidente da Comissão de Licitação